

= Predarea lucrărilor de diplomă =

Aceste indicații sunt valabile și pentru predarea lucrărilor de disertație.

* Vedeți și [pagina de întrebări frecvente](#). * Lucrarea de diplomă, într-un singur exemplar, va fi predată la facultate. **Alte exemplare le puteți face pentru uz propriu.** * **Lucrările de disertație se predau în conformitate cu orarul indicat în pagina aferentă anului în curs.** Pe lângă predarea **fizică** a lucrărilor, acestea trebuie predate și electronic (format PDF) pe [site-ul studenti.pub.ro](#). * **În formularul de upload de pe site-ul studenti.pub.ro completați titlul lucrării în limba română.** * Titlul lucrării să **nu** conțină numai majuscule. Adică Sandboxing în platformele de gaming, **nu SANDBOXING ÎN PLATFORMELE DE GAMING. Lucrarea format PDF trebuie uploadată înainte de predarea fizică.** * Puteți face upload-ul la unul dintre sistemele din sala desemnată, în momentul în care realizați predarea fizică. Recomandăm însă să faceți upload-ul mai devreme. **Pe site-ul studenti.pub.ro în rubrica „LDAP/moodle parola“ treceți numele de utilizator și parola folosită pe cs.curs.pub.ro.** La rubrica „comisie de examinare“ lăsați „necunoscută“. Repartizarea va fi făcută în momentul primirii lucrării de cadrele didactice care se ocupă de acest proces. * Lucrarea poate fi predată în numele vostru și de o altă persoană, care va semna și completa datele în locul vostru. **Nu este obligatorie predarea unui CD. Puteți preda un CD dacă doriți sau dacă aceasta este recomandarea coordonatorului.** Puteți folosi o copertă simplă sau una clasică. Puteți cere recomandarea coordonatorului. * **Lucrarea de diplomă va fi verificată anti-plagiat.** Lucrarea trebuie să fie originală, fără elemente copiate sau adaptate din alte lucrări, articole de specialitate, articole online etc.

Procedură pentru predare în sală

Veți fi chemați în sală de unul din secretarii de comisie prezenți. # În sală nu va fi prezent mai mult de 1 student din cadrul fiecărei comisii. # Veți fi întrebat dacă ați făcut upload-ul pe [site-ul studenti.pub.ro](#). # În cazul în care nu ați făcut upload-ul, îl puteți face în sala de predare. # Vi se va indica locul (aferent comisiei la care sunteți repartizat) în care veți preda lucrarea. #* Formal trebuie predată **doar** lucrarea. Alte elemente (CD, foi) nu e necesar să fie predate. Dacă le-ați adus cu voi, le puteți lăsa în lucrare, dar nu e necesar să le predați. # Veți completa o intrare în lista aferentă comisiei (Student, Coordonator(i), Semnătură).

From:

<https://wiki.cs.pub.ro/> - Wiki-ul Departamentului de Calculatoare

Permanent link:

<https://wiki.cs.pub.ro/studenti/diploma/predare?rev=1498630261>

Last update: **2017/06/28 09:11**

